

Република Српска упутила је 16. извештај Савету безбједности УН у којем је аргументовано указано на настојања СДА да подрије стабилност и функционалност БиХ, као и на поступке власти Републике Српске предузети с циљем одбране њених уставних и законских права у складу са Дејтонским споразумом, као и реформама које су нужне за европске интеграције БиХ.



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ПРЕДСЈЕДНИК РЕПУБЛИКЕ

Бана Милосављевића 4, Бања Лука, тел: 051/248-101, факс: 051/248-161, e-mail: info@predsjednik.rs.net

01-010-3409/16
Бања Лука, 27.10.2016. године

Његова екселенција Бан Ки-Мун
Генерални секретар
Уједињене нације
1 United Nations Plaza
New York, New York, USA 10017-3515

Поштовани генерални секретару,

Са циљем да помогне Савету безбедности у предстојећој дебати о Босни и Херцеговини

Босни и Херцеговини (у даљњем тексту "БиХ") и њеним њени суверенитетом, БиХ представља приложени Шеснаести извјештај Савету безбједности Уједињених нација. Извјештај се бави првенствено настојањима Странке демократске акције (СДА) да подрије стабилност и функционалност БиХ, те поступцима власти Републике Српске предузетим с циљем одбране уставних и законских права Републике Српске у складу са Дејтонским споразумом, као и реформама које су нужне за европске интеграције БиХ.

У Дијелу I Извјештаја показујемо како највећа бошњачка странка, СДА, настоји да подрије безбједност, функционалност и сарадњу у БиХ. СДА покушава да изазове кризу тако што напада легитимитет Републике Српске настојањима да забрани обиљежавање дана настанка Републике Српске и озбиљним пријетњама насиљем против Републике Српске. Овакви поступци СДА дио су ширег обрасца подривања стабилности и функционалности БиХ, те сарадње између ентитета и конститутивних народа БиХ. У овом дијелу, такође показујемо како је СДА допринијела томе да се БиХ претвори у уточиште шихадиста, који представљају озбиљну пријетњу по БиХ, Европу и остатак свијета.

У Дијелу II Извјештаја бавимо се начинима на које Република Српска брани своја уставна и законска права по основу Дејтонског споразума и других закона са циљем одржавања уговорима успостављених политичких структура и мира. Гласачи Републике Српске недавно су довијели огромну побједу странкама владајуће коалиције Републике Српске,